

Moved by Nuxoll

Seconded by Lahey

IN THE SENATE  
SENATE AMENDMENT TO S.B. NO. 1342

AMENDMENT TO SECTION 2

1  
2 On page 1 of the printed bill, in line 13, following "The" insert: "use of  
3 religious texts, including the"; also in line 13, following "Bible" insert:  
4 ", "; in line 17, delete "astronomy, biology, geology, "; and in line 19, fol-  
5 lowing "of" insert: "religious texts, including"; also in line 19, follow-  
6 ing "Bible" insert: ", ".

CORRECTION TO TITLE

7  
8 On page 1, in line 5, following "WHEN" insert: "RELIGIOUS TEXTS, INCLUD-  
9 ING"; also in line 5, following "BIBLE" delete "IS" and insert: ", ARE".